

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1791739728001

RAZON SOCIAL:

PENGUIN EXPEDITIONS CIA. LTDA.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO 001

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 18/06/1999

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE: PENGUIN EXPEDITIONS DIVE CENTER TOUR OPERADOR &

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE AGENCIAS DE VIAJES VENTA DE CÓMIDAS Y BEBIDAS EN CAFETERIAS SERVICIOS DE HOSPEDAJE EN PENSIONES Y CASAS DE HUESPEDES ACTIVIDADES DE TRANSPORTE DE PASAJEROS POR CARRETERA

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GALAPAGOS Cantón: SANTA CRUZ Parroquia: PUERTO AYORA Barrio: CENTRAL Calle: AV. CHARLES DARWIN Número: S/N Referencia: FRENTE AL MUNICIPIO Telefono Trabajo: 052524844 Email: penguinedivecenter@gmail.com Telefono Trabajo: 052527379 Web; WWW.GALAPAGOSPENGUINEXPEDITIONS.COM Celular: 0990054963

No. ESTABLECIMIENTO:

002

ESTADO CERRADO OFICINA

FEC. INICIO ACT. 18/06/1999

NOMBRE COMERCIAL:

CAFE SCUBA RESTAURANTE

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

26/11/2015

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA DE COMIDAS Y BEBIDAS EN CAFETERIAS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GALAPAGOS Cantón: SANTA CRUZ Parroquia: PUERTO AYORA Barrio: EL EDEN Calle: JUAN LEÓN MERA Número: S/N Intersección: MARCHENA Referencia: A DOS CUADRAS DE LA IGLESIA SANTA CRUZ Telefono Trabajo: 052527379 Email: ceclliacabrera90@gmail.com

No. ESTABLECIMIENTO:

003

ESTADO

CERRADO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 18/06/1999

NOMBRE COMERCIAL:

PENGUIN GUEST HOUSE

FEC. CIERRE: 28/11/2015

FEC. REINICIO:

Se vicingio que los concumentos de vicente. y certificació de votación originares

presentation, pertendent at contribuyable

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

SERVICIOS DE HOSPEDAJE EN PENSIONES Y CASAS DE HUESPEDES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

2 6 NOV 2015 Provincia: GALAPAGOS Cantón: SANTA CRUZ Parroquia: PUERTO AYORA Barrio: EL EDEN Calle: JUAN LEON-MERA Número: S/N Intersección: MARCHENA Referencia: A DOS CUADRAS DE LA IGLESIA SANTA CRUZ TEMS 69652527379 Email: ceciliacabrera90@gmail.com

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Deciaro que los datos contenidos en este documento son exectos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Lugar de emisión: SANTA CRUZ/PUERTO AYORAFecha y hora: 26/11/2015 17:15:43



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1791739728001

RAZON SOCIAL:

PENGUIN EXPEDITIONS CIA. LTDA.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

CABRERA BARRENO ALBA CECILIA

CONTADOR:

NEVAREZ CABRERA MARITZA ELIZABETH

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

18/06/1999

FEC. CONSTITUCION:

18/06/1999

FEC. INSCRIPCION:

19/08/1999

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

26/11/2015

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE AGENCIAS DE VIAJES

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GALAPAGOS Centón: SANTA CRUZ Parroquia: PUERTO AYORA Barrio: CENTRAL Calle: AV. CHARLES DARWIN Número: S/N Referencia ubicación: FRENTE AL MUNICIPIO Telefono Trabajo: 052524844 Email: penguinedivecenter@gmail.com Telefono Trabajo: 052527379 Web: WWW.GALAPAGOSPENGUINEXPEDITIONS.COM Celular: 0990054963

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
- * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: JURISDICCION: \ ZONA 5\ GALAPAGOS del 001 al 003

ABIERTOS:

Se veCERRADOS cuestos de 1907 y corridos do vetación originales expansionos, perfeneren al contribuyona

Fecha: 2 6 NOV 2015

Firma del Servidor Responsable

Quanto A Apegcia SANTA CRIZ

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y vardaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Gódigo Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Usuario: MJMA090608

Lugar de emisión: SANTA CRUZ/PUERTO AYORAFecha y hora: 26/11/2015 17:15:43